

从怀旧摩登的新天地到璀璨繁华的五角场，从市中心尽览的湖景到新江湾的原生态自然；从老上海的绮丽风情到百年学府的书香环绕，从翠湖天地到江湾翰林……发掘土地价值，触摸城市灵魂，传承人文血脉——瑞安传奇再现！

翠湖天地之后，又现江湾翰林 续写瑞安城市传奇



瑞安集团： 城市传奇缔造者 定格城市建筑表情

“在纽约的中央公园旁拥有一套居所，那么你一定生活在金字塔尖上；在英国的海德公园一号拥有一套居所，那你一定是城市中的顶尖精英；在上海，如果你住在黄浦江畔、新天地里，那你一定也是核心财智阶层……现在这份城市传奇地标名单上也许还要加上五角场，因为城市运营巨匠瑞安集团继翠湖天地之后，再次为上海带来了江湾翰林。”

在城市建设和运营中，瑞安集团始终以尊重土地和人文为理念，不断书写传奇。十年前石库门建筑群的改造，还历历在目。瑞安集团倾力打造的新天地，承袭了上海建筑人文脉络，浓缩了上海城市的过去、现在与未来。

新天地畔的翠湖天地也同时轰动了整个上海，即使对房地产再漠不关心的人，也一定知道这一位于新天地的传奇豪宅。翠湖天地坐拥新天地稀缺地段，在自家阳台就可尽览市中心湖景，举步就可徜徉在世界知名的餐厅、酒吧，尽享海派文化与国际风尚生活。作为城市中的传奇地标，翠湖天地不仅仅是财富的象征，更代言着一座城市的性格与灵魂。

翠湖天地珠玉在前，瑞安集团十年厚积薄发，选址城市副中心五角场，依托繁华CBD，坐拥百年学府，以江湾翰林高端人文豪宅再度礼献上海！

江湾翰林： 地标决定圈层 填补城市高端住宅空白

离尘不离城，是高端住宅最理想的境界。

近年来，五角场作为第二大副中心，随着商业规划的稳步推进，区域价值正在发生巨变。上海新地标正在成形，新一代

财智圈层正在聚拢！但在如此优越的商业、交通、人文等综合配套下，五角场核心区的高端住宅项目却极度匮乏，新江湾深处层出不穷的生态居所离城太远，无法纾解城市财智圈层对高端住宅的需求。

在这样的趋势下，江湾翰林承载了填补五角场高端住宅市场空白的重任。作为翠湖天地的继任者，它网聚城市中心、地理中心、经济中心、文化中心，雄踞五角场，坐守新江湾门户，从而衍生出多重价值，使得板块资源爆发出最大价值。

人文华宅： 百年书香薪火相传 城市地标传奇怒放！

不同于翠湖天地与石库门历史的文化渊源，江湾翰林世袭的是百年名校的书香底蕴。上世纪30年代，江湾作为“大上海计划”的重要组成部分，逐渐形成运动场、博物馆、市医院等配套齐聚的黄金宝地。同时，复旦、同济、财大等一批集萃举国名师的高等学府，也在此孕育出源远流长的文化轨迹。

一脉相承的尊贵人文底蕴之外，江湾翰林原版呈现翠湖天地经典ARTDECO建筑精髓，以及精致优雅的室内装修格调，为财智阶层量身定制平层官邸、精装叠墅、天际大平层等三大高端产品，面积从150至330平方米建面不等，融萃中西户型所长，对空间实现了合理的分配，中西双厨、超大面积客厅、私享入户庭院、空中花园及天际游泳池等众多亮点，在产品系统与生活方式上，回归到居住主义，续写城市地标传奇。

链接

创智天地：双重典范标杆



瑞安集团亲力打造的大型国际知识社区创智天地，坐落于五角场核心腹地，总建筑面积约100万平方米，不仅包含了5A甲级写字楼，特色风情商业街，江湾翰林高端住宅，还将涵盖国际知名朗豪酒店、一流EMBA商学院等国际高端配套，更聚集IBM、EMC、甲骨文软件、德勤等世界500强名企，紧邻复旦、财大、同济等14所名校，共同构筑完美教育体系与人文底蕴，周边万达、百联、合生、铁狮门等商业配套百花齐放，M8/M10等多条轨道交通以及内中环高架、杨浦大桥、翔殷路隧道等越江设施通达。完全延续了新天地的高端项目配置，在上海书写下灿烂篇章，为财智阶层营造出物质与精神双重定义上的典范标杆。



贵宾热线 021-

65111881

现场品鉴中心

上海淞沪路 303 号(近政民路)

开发商：

上海创智天地发展有限公司

沪房地杨字 2011 第 018870 号。本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

